



ಪಮ್ಮಿ: ನನಗೆ ನನ್ನ ಗಂಡ ಮತ್ತೆ ಸಿಗೋ ಹಾಗೆ ಮಾಡ್ರಿ ಲಾಯರ್ ಸಾಹೇಬ್ರೇ
 ಲಾಯರ್: ಏಕೆ ಪಮ್ಮಿ? ಡೈವೋರ್ಸ್ ಕೊಡಿಸಿ ಇನ್ನೂ ಒಂದು ವಾರ ಆಗಿಲ್ಲ ಮತ್ತೆ ಅವನೇ ಬೇಕು ಅಂತೀಯಲ್ಲ!
 ಪಮ್ಮಿ: ಲಾಯರ್ ಸಾಹೇಬ್ರೇ ಅವನು ಡೈವೋರ್ಸ್ ಆದ್ರ್ಯಾಲೆ ಬಹಳ ಖುಷಿ ಇಂದ ಇದ್ದಾನೆ ನನಗೆ ಅವನ ಖುಷಿ ಸಹಿಸಿಕೊಳ್ಳಲಿಕ್ಕೆ ಆಗುತ್ತಿಲ್ಲ ಅದಕೆ ಅವನು ಮತ್ತೆ ಬೇಕು.

ರಂಗ: ಏನಾಯ್ತೋ ನಿಂಗ? ಬಹಳ ಬೇಸರದಿಂದ ಕುಳಿತಿಡ್ತೀಯೆ.
 ನಿಂಗ: ಎಲ್ಲಾ ತಾಯಂದಿರೂ ತಮ್ಮ ಮಗಳಿಗೆ ಒಳ್ಳೆಯ ಹುಡುಗ ಸಿಗಬೇಕು ಅಂತ ಕನಸು ಕಾಣ್ತಾರೆ.
 ರಂಗ: ಅದಕ್ಕೆ ನಿನ್ನಕ್ಕಾಕೆ ಬೇಸರ?
 ನಿಂಗ: ಆದರೆ ನನ್ನೊಬ್ಬನಿಂದಲೇ ಎಷ್ಟು ತಾಯಂದಿರ ಕನಸು ಈಡೇರಿಸಲು ಸಾಧ್ಯ ಹೇಳು!

 ಹುಡುಗ: ಸಾರಿ ಕಣೆ. ನಿನ್ನನ್ನು ಮದುವೆಯಾಗಲು ಆಗಲ್ಲ.
 ಹುಡುಗ: ಯಾಕೆ?
 ಹುಡುಗ: ನಮ್ಮ ಮನೆಯಲ್ಲಿ ಯಾರೂ ಒಪ್ಪಾ ಇಲ್ಲ.
 ಹುಡುಗ: ನಿಮ್ಮ ಮನೆಯಲ್ಲಿ ಯಾರ್ಯಾರು ಇದ್ದಾರೆ ಹೇಳು.
 ನಾನು ಅವರನ್ನು ಒಪ್ಪಿಸ್ತೀನಿ.
 ಹುಡುಗ: ನನ್ನ ಹೆಂಡ್ತಿ ಮತ್ತು ಮೂರು ಮಕ್ಕಳಿದ್ದಾರೆ!

ನಿಂಗ: ಒಂದು ಪ್ರಶ್ನೆ?
 ಮಂಗಿ: ಕೇಳು ಸುಮ್ಮಿ
 ನಿಂಗ: ನನ್ನ ಬಳಿ 2 ಇಡ್ಲಿ 2 ವಡಾ ಇದ್ದು ಅದನ್ನೆಲ್ಲ ನೀನು ತಗೊಂಡರೆ ನನ್ನ ಬಳಿ ಎಷ್ಟು ಇಡ್ಲಿ ವಡಾ ಉಳಿದವು?
 ಮಂಗಿ: ಎಲ್ಲಿ ಇಡ್ಲಿ ವಡಾ ಸುಮ್ಮಿ ನಿಮ್ಮ ಅಜ್ಜೆ ಪಿಂಡಾ ನಿನ್ನ ಬಳಿ ಉಳಿದದ್ದು ಚಟ್ಟಿ ಸಾಂಬಾರು ಮಾತ್ರ!

 ಸುಮ್ಮಿ: ಏಕೆ ಪಮ್ಮಿ ಒಂದು ವಾರದಿಂದ ನಮ್ಮ ಮನೆಗೆ ಊಟಕ್ಕೆ ಬರಲಿಲ್ಲ?
 ಪಮ್ಮಿ: ಹೋದ ಕಡೆ ಪದೇ ಪದೇ ಹೋದರೆ ಮರ್ಯಾದೆ ಕಡಿಮೆ ಯಾಗುತ್ತೆ ಅಂತ ನನ್ನ ಗಂಡ ಹೇಳಿದ ಅದಕ್ಕೆ ಬರಿಲಿಲ್ಲ ಸುಮ್ಮಿ

 ಗೆಳೆಯ: ನಿಮ್ಮ ಅಪ್ಪನ ತಲೆಯಲ್ಲಿ ತುಂಬಾ ಕಡಿಮೆ ಕೂದಲು ಏಕೆ?
 ಗೆಳತಿ: ಅವರು ನನ್ನ ಮತ್ತು ಅಮ್ಮನ ಬಗ್ಗೆ ತುಂಬಾ ಯೋಚನೆ ಮಾಡುತ್ತಾರೆ ಅದಕ್ಕೆ.
 ಗೆಳೆಯ: ಹಾಗಾದರೆ ನಿಮ್ಮ ಅಮ್ಮನ ತಲೆ ತುಂಬಾ ಕೂದಲು ಏಕೆ ?
 ಗೆಳತಿ (ಕೋಪಗೊಂಡು): ನಿನ್ನ ಗ್ರಹಚಾರ ಬಿಡಿಸುತ್ತೇನೆ ಇವತ್ತು.

 ಟಿಕೆಟ್ ಕಲೆಕ್ಟರ್ (ಟಿಪ್ಪಿ): ಎಲ್ಲಿ ನಿನ್ನ ಟಿಕೆಟ್?
 ಗುಂಡ: ಇಗೋ ತೆಗೆದುಕೊಳ್ಳಿ ಟಿಕೆಟ್ ಕಲೆಕ್ಟರ್ (ಟಿಪ್ಪಿ): ಇದು ಹಳೆಯದು ದಂಡ ಕಟ್ಟಿ!
 ಗುಂಡ: ಹಾಗಾದರೆ ನಿಮ್ಮ ರೈಲು ಹಳೆಯದು ನೀವು ದಂಡ ಕಟ್ಟಿ.

 ಪಮ್ಮಿ: ಎಷ್ಟೇ ಹುಡುಗಿಯರು ಕೈ ಕೊಟ್ಟರೂ ತಲೆ ಕೆಡಸಿ ಕೊಳ್ಳದ ವ್ಯಕ್ತಿ ಯಾರು ತಿಮ್ಮಿ?
 ತಿಮ್ಮಿ: ಗೊತ್ತಿಲ್ಲ, ಪಮ್ಮಿ ನೀನೇ ಹೇಳು
 ಪಮ್ಮಿ: ಬಳೆಗಾರ ತಿಮ್ಮಿ
 (ಸಂಗ್ರಹ) ವಿಜಯ್‌ಕುಮಾರ್ ಎಚ್. ಕೆ., ರಾಯಚೂರು

ಶೌ + ☺ ಸರ್ವಜನ: ಸುಖನೋ ಭವಂತು: ಶೌ + ☺

ಸಮಸ್ಯೆ ನಿಮ್ಮದು ಪರಿಹಾರ ನಮ್ಮದು

ಶ್ರೀ ಸಾಯಿಬಾಬಿ ಉಪಾಸಕರು

ದಕ್ಷಿಣ ಭಾರತದಾದ್ಯಂತ ಜನಮನ್ನಣೆ ಪಡೆದಿರುವ ವಂಶಪಾರಂಪರಿತ **ವಶೀಕರಣ ಮಾಂತ್ರಿಕರು**
ಶ್ರೀಯುತ ಪರಶುರಾಮ್ ಗುರೂಜಿ

ಸ್ತ್ರೀ ಪುರುಷ ವಶೀಕರಣ, ಸತಿಪತಿ ಕಲಹ, ಡೈವೋರ್ಸ್ ಪ್ರಾಬ್ಲಮ್, ಸಾಲಬಾಧೆ, ಪ್ರೇಮವಿಚಾರ, ಸಂತಾನಭಲ, ವ್ಯಾಪಾರಾಭಿವೃದ್ಧಿ, ಜಮೀನು ವಿಚಾರ, ಕೋರ್ಟ್‌ಕೇಸ್, ಮಾಟಮಂತ್ರ, ಪ್ರೇತಬಾಧೆ ಇನ್ನಿತರ ನಿಮ್ಮ ಸಮಸ್ಯೆ ಏನೇ ಇರಲಿ ಎಷ್ಟೇ ಕಠಿಣವಾಗಿರಲಿ **ಕೇವಲ ಮತ್ತು ಕೊಳ್ಳೇಗಾಲದ 16ನೇ ಶತಮಾನದ ವ್ಯಾಜೀನ ಶಾಕ್ತಿಗ್ರಂಥದ ರಹಸ್ಯವಾದ ಮಹಾರುದ್ರಶಾಲೆ ಪ್ರಣವಶಕ್ತಿಯಿಂದ**

ನೀವು ಎಷ್ಟೋ ದೈವ, ದೇವಸ್ಥಾನ ಮತ್ತು ಜ್ಯೋತಿಷ್ಯರಲ್ಲಿ ಕೇಳಿ ಪರಿಹಾರ ಸಿಗದೆ ನೊಂದಿದ್ದರೆ ಶೀಘ್ರ ಪರಿಹಾರಕ್ಕಾಗಿ ಇವರನ್ನೊಮ್ಮೆ ಭೇಟಿಮಾಡಿ. ಇಲ್ಲ ಹೇಳುವ ವಿಷಯವನ್ನು ಗುಪ್ತವಾಗಿಡಲಾಗುವುದು ಹಾಗೂ ಗುರೂಜಿಯವರಲ್ಲಿ ನಿಷ್ಠೆಕೋಚದಿಂದ ಮಾತನಾಡಲು ಕರೆಮಾಡಿ.

ಕೇವಲ 5 ದಿನದಲ್ಲಿ 100% ಪರಿಹಾರ ಶಕ್ತಿಸಿದ್ಧ

9620444460

ಪ್ರಾಯಶಃ ಮನಃ **ಜೈಬಾಲಾಜಿ ಜ್ಯೋತಿಷ್ಯಂ** ವಿಶೇಷ ಲೇ ಜೇಪೆಲೆ ಕೆಟ್ಟಂಗ್ಗೆ ರೆಂದೆವೆಲೆಗೆ ಮುಜಿರಾಯಿ ಇಲಾಖೆ ಮತ್ತು ಧಾರ್ಮಿಕ ವಿಚಾರಣೆ: ಜನಶಂಕಲೆ ದೇವಸ್ಥಾನದ ಹತ್ತಿರ, ಮುಜಿಫನ್‌ನಿಲ್ದಾಣದ ಪಕ್ಕದಲ್ಲಿ **ಬಿನಶಂಕಲೆ** ಬೆಂಗಳೂರು. ದೆಲ್ಲಿ ಇಲಾಖೆ ಹಾಗೂ ಮಾಡಾಯಿಪಾಲ್ ಛೇಗಿವೆಲೆ ದೇವಸ್ಥಾನಂ (ಕೇಶವರಂ) ಕೇರಲೆ ವತ್ತಿಯಂಢೆ ಉಜಿವ ಸೇವೆಗಿಳು ಮತ್ತು ಪರಿಹಾರೆಗಿಳು ಲಭ್ಯವಿವೆ.